

# USNESENÍ

Rady pro vnitřní hodnocení ze dne 30. 11. 2018

- 1) Rada pro vnitřní hodnocení projednala a vzala na vědomí informace o výsledku žádosti o institucionální akreditaci.
- 2) Rada pro vnitřní hodnocení projednala návrh záměru žádostí o akreditace studijních programů PEF a po projednání schválila návrh pracovní komise RVH pro projednání záměrů.
- 3) Rada pro vnitřní hodnocení projednala návrh záměru žádostí o akreditace studijních programů FAPPZ a po projednání schválila návrh pracovní komise RVH pro projednání záměrů.
- 4) Rada pro vnitřní hodnocení projednala udělení oprávnění uskutečňovat následující studijní programy:

Fakulta	OV	Studijní program			Usnesení
		Název	Typ	Forma	
FLD	16	Dřevařství	Bc.	P, K	Oprávnění uskutečňovat SP uděleno na dobu 10 let, do 5 let požadována hodnotící zpráva SP.
FLD	16	Wood Technology	Bc.	P	Oprávnění uskutečňovat SP uděleno na dobu 10 let, do 5 let požadována hodnotící zpráva SP.
FLD	16	Lesnictví	Bc.	P, K	Oprávnění uskutečňovat SP uděleno na dobu 10 let, do 5 let požadována hodnotící zpráva SP.
FLD	16	Forestry	Bc.	P	Oprávnění uskutečňovat SP uděleno na dobu 10 let, do 5 let požadována hodnotící zpráva SP.
FLD	16	Systémová arboristika	Bc.	P	Oprávnění uskutečňovat SP uděleno na dobu 10 let, do 5 let požadována hodnotící zpráva SP.
FLD	16	Konzervace přírodnin a taxidermie	Bc.	P	Oprávnění uskutečňovat SP uděleno na dobu 5 let, do 3 let požadována hodnotící zpráva SP.
FLD	16	Dřevařské inženýrství	Mgr.	P, K	Oprávnění uskutečňovat SP uděleno na dobu 5 let, do 3 let požadována hodnotící zpráva SP.

FLD	16	Wood Engineering	Mgr.	P	Oprávnění uskutečňovat SP uděleno na dobu 5 let, do 3 let požadována hodnotící zpráva SP.
FLD	16	Dřevěné konstrukce a stavby na bázi dřeva	Mgr.	P	Oprávnění uskutečňovat SP uděleno na dobu 10 let, do 5 let požadována hodnotící zpráva SP.
FLD	16	Aplikovaná geoinformatika a DPZ v lesnictví	Ph.D.	P, K	Oprávnění uskutečňovat SP uděleno na dobu 10 let, do 5 let požadována hodnotící zpráva SP.
FLD	16	Applied Geoinformatics and Remote Sensing in Forestry	Ph.D.	P, K	Oprávnění uskutečňovat SP uděleno na dobu 10 let, do 5 let požadována hodnotící zpráva SP.
FLD	16	Global Change Forestry	Ph.D.	P, K	Oprávnění uskutečňovat SP uděleno na dobu 10 let, do 5 let požadována hodnotící zpráva SP.
FLD	16	Protipožární ochrana lesa, dřevěných materiálů a materiálů na bázi dřeva	Ph.D.	P, K	Oprávnění uskutečňovat SP uděleno na dobu 10 let, do 5 let požadována hodnotící zpráva SP.
FLD	16	Fire Protection of Forest, Timber and Wood-Based Materials	Ph.D.	P, K	Oprávnění uskutečňovat SP uděleno na dobu 10 let, do 5 let požadována hodnotící zpráva SP.

<sup>i</sup> SP – studijní program; Bc. – bakalářský; Mgr. – magisterský; Ph.D. – doktorský; P – prezenční; K – kombinovaná; OV – oblast vzdělávání (16 – Lesnictví a dřevařství).